

泰安一中推荐生名单揭晓

清华王雅洁

北大聂冠华

本报泰安11月3日讯(记者 白雪) 3日,泰安一中揭晓“清华大学新百年领军计划”和“北京大学校长实名推荐”名单,理科生王雅洁和文科生聂冠华获得这两个资格,分别成为泰安首位清华大学和北京大学的校长推荐学生。

3日晚8点半,关注已久的泰安一中北大清华推荐生名单敲定,高三10班理科生王雅洁和高三6班文科生聂冠华分获这两个资格。泰安一中老师介绍,两位女生学习成绩十分优异,中考时在泰山区排名都在前十位。为了能从31位进入面试的学生中确定最终两

人,老师们讨论研究了一整天。首先把学生的个人信息及综合表现排列出来,一一对比,除了考虑了学生的文化课成绩,还将综合素质排名成绩、面试成绩做为参考标准,最终选出了王雅洁和聂冠华。

在泰安一中,记者见到了王雅洁和聂冠华。王雅洁告诉记者,她刚刚听说获得北大校长推荐资格的消息,心情只能用激动来形容。聂冠华说,虽然还不知道自己最终是否会被北京大学录取,但是她相信自己的能力。据了解,聂冠华以泰山区前三名的成绩考入一中,多次获得年级第一

名。她爱好歌咏、朗诵、音乐和文学,通过小提琴十级考试。王雅洁曾荣获“山东省三好学生”。山东省第25届青少年创新科技大赛奖,成绩一直稳定在年级前10名,并多次取得第一名。

从4日起,经过一周的公示期,王雅洁和聂冠华的材料将由泰安一中递交给北大和清华,由两所高校审核。她们将在今年12月份,分别赴北大和清华参加面试。一旦面试合格,聂冠华即可享受高考成绩超过山东省本科一批线,就能上北大的优惠,王雅洁可享受降60分录取的优惠。



聂冠华(左)和王雅洁成为北京大学和清华大学的校长推荐学生。本报记者 刘丽 摄

马路排污

3日,在东岳大街与校场街交汇处,一处工地将污水排到马路上。泰安市城管执法局对工地下达整改通知,已基本解决。

本报通讯员 赵为民 摄



0号柴油断供—10号补缺

每升贵出三毛四,司机也没办法

本报泰安11月3日讯(记者 李光辉) 继柴油限售后,泰安部分民营加油站断供0号柴油。3日,记者了解到,无0号柴油可供下,价格较高的-10号柴油提前近一个月上市。

3日,记者从泰城各加油站了解到,一些国营加油站限售0号柴油敞开供给-10号柴油。“0号柴油便宜,却限购、断供,-10号柴油贵还不应时。”跑长途货车的张先生一边抱怨,一边算账:0号柴油每升7.06元,-10号每升7.4元。以油箱300升容量计算,用0号柴油每次花费

2118元,-10号柴油需要2220元,多花102元。“想省钱加0号,但得跑好几个加油站才能加满,不太划算。”张先生说。

民营加油站断供0号柴油,仅供-10号柴油后,一些老客户开始选择中石油或者中石化等国营加油站。“为了省钱才长期在民营加油站加油,现在0号没有了,-10号又太贵,和国营加油站没什么区别。”一家民营加油站的老客户李强告诉记者。

“即使有钱也难以买到柴油。”一家民营加油站负责人张先生无奈地

说。他们主要有两条进油渠道,一是从附近的炼油厂批发柴油,如淄博、济南,或者从利民油库(中石化油库)买油,前者价格便宜些。现在两条进油渠道都告急,不再供油给民营加油站。

除此之外,批零倒挂、亏本经营也使得民营加油站断供0号柴油。张先生说,除去人工费、运输费,每吨0号柴油成本大约8200多元,如果从淄博往泰安运,每吨大约赔100多元。在他们看来,卖0号柴油是在赔钱。

泰前地税所挖潜增收

1-9月份增收3487万元,同比增长35.1%

本报泰安11月3日讯(通讯员 景中迎)

张士林 泰安市地税局泰山分局泰前所,采取五项措施挖潜增收效果显著,今年1-9月份入库各项税收13410万元,同比增长35.1%,增收3487万元。

一是加强税收入分析与预测。抓住房地产、建筑等重点税源行业和企业,跟踪生产经营、申报纳税等情况,及时掌控收入进度。应用“面、线、点”梯次推进办法,通过税收入分析查找税收入遵从风险较高的区域、行业、企业和薄弱环节,整合征管资源,配置骨干力量重点监控和分析评估。

二是强化税源监控管理。以监控税基为重点,掌握纳税人真实情况,增强监控管理针对性和实效性。多渠道获取与税基有直接关联度的

第三方信息,用于纳税情况分析、比对和评估。

三是深入推进纳税评估工作。分行业对企事业单位纳税情况开展纳税评估,重点对房地产、建筑等行业以及零(负)申报、低税负企业开展纳税评估。建立纳税评估复核和评估质量考核制度,开展纳税评估工作质量抽核和互核。

四是强化税源行业分类管理。围绕支柱行业、重点税源和征管薄弱环节,结合实际,制定实施重点工作、征管重点环节的税源行业分类管理办法。

五是加强企业所得税管理。强化抵扣税额的监控管理,有效防范超范围抵扣税额等违规行为,切实做好税收优惠政策的落实和优惠政策调整变化的衔接工作。

农发行信贷支农“满堂红”

粮棉油贷款40985万元,新农村建设贷款金额43.5亿元

本报泰安11月3日讯(通讯员 王秀丽)

今年,中国农业发展银行泰安市分行开展客户营销,信贷支农力度不断加大。1-9月份,累计发放各类粮棉油贷款40985万元,水利设施和新农村建设贷款金额43.5亿元。

据了解,为确保粮棉油收购资金按政策及时足额供应,农发行泰安市支行坚持保收购、稳市场、防风险。1-9月份,累计发放各类粮棉油贷款40985万元,收购和调入粮食15303万公斤,油脂30万公斤,棉籽3388吨,皮棉4392吨,维护了粮棉油市场稳定。水利设施和新农村建设也是支农的重要项目。据了解,1-9月份累计营

销中长期贷款项目10个,上级行批复5个、金额43.5亿元,确定8个项目作为第二批营销重点,拟贷款22.05亿元。

通过商业性信贷支援农业产业化升级,也是该行的发展方向。一方面深化2010年重点工作计划落实,维护好现有优质客户。对康平纳、平阳纺织、岱银纺织等优质客户增加授信额度1.2亿元。对其他经营稳定、有实际资金需求的客户,以银行承兑汇票方式增加资金供应2.66亿元。另一方面积极挖掘筛选客户资源,大力营销新客户,推动粮棉油全产业链发展。1-9月份累计完成17家老客户续贷3.88亿元,营销4家新客户贷款1800万元。